



ЗАСОБИ ДЛЯ СТВОРЕННЯ ВІДЕОБЛОГІВ

Григор'єв О.В., професор, кафедра МСТ, ХНУРЕ
Солдатова Д.О., магістрант, кафедра МСТ, ХНУРЕ

Abstract. *This paper analyzes the phenomenon of blogging. Key concepts related to it are discussed. The characteristics of this type of activity, as well as the topics and content areas, are identified. A list of the main technical resources for organizing the work of bloggers of various skill levels is analyzed. Recommendations for selecting the most modern equipment for bloggers are provided.*

Keywords: *content, blog, video blog, blogger, content creation tools, selecting tools.*

Спочатку розберемося з основними поняттями. Блог, блог «мережевий журнал чи щоденник подій» – це вебсайт, головний зміст якого – регулярно додавані записи, зображення чи мультимедіа. Для блогів характерні короткі записи тимчасової значущості [1]. Особи, які займаються публікацією актуального контенту на різноманітних інтернет-майданчиках, називаються блогерами [2, 3].

Різнманітність тем і напрямків блогінгу дуже вражаюча: образ і стиль повсякденного життя, кулінарія, подорожі навколо світу, бізнес, інтерв'ю з зірками, політика, авто та будь-які інші напрямки, які цікаві для публіки. Блогінг – це написання текстів та викладання їх у мережу. Блогери пишуть про те, що для них важливо, і роблять це, щоб досягти певної мети [3]. Будь-яка людина може почати вести блог, де буде писати на всілякі теми, знімати та публікувати відео, розміщувати фотографії та різні пости.

Розглянемо які, на цей час, види відеоблогів є популярними. Відеоблоги – це контент, який ведеться на інтернет-платформи Youtube. Автор займається зйомками відеороликів, онлайн трансляцій, кліпів, стриму тощо. Ця робота повинна бути продумана за заздалегідь написаним сценарієм. Відеоблогінг займає більше часу, на відміну від текстових варіацій чи фотоблогів [3].

Розглянемо засоби та обладнання, які необхідні початку діяльності блогеру. Для заняття блогінгом на постійній основі, рекомендується звернути увагу на основні характеристики засобів та допоміжного обладнання. Хороша техніка та продуманий план її використання дозволять отримати гарне зображення та чистий звук. Саме ці критерії значно впливають на кількість переглядів і зростання передплатників за рахунок того, що візуально легше сприймати контент, який має якісне аудіо та відео оформлення.

Для початку зйомок відеоблогу достатньо мінімального комплексу: Екшн камера, бюджетна відеокамера або смартфон, технічні параметри якого дозволять знімати відеоролики прийнятної якості. Гарнітура із хорошою чутливістю. Багато хто використовує навушники з мікрофоном або мікрофон з прищіпкою. Мікрофон, при цьому, краще записуватиме звук, тому що більшість бездротових навушників розраховані на прослуховування музики, а мікрофон в них не розрахований для хорошого звукозапису до відеороликів. Штатив для стабілізації, монопод, який зробить роботу більш ефективною та простою. Все це спрямовано на забезпечення хорошу стабілізацію картинки. Освітлення:



студійне чи прості кільцеві LED лампи. Його основне завдання – правильно виділяти блогера у кадрі та декорації навколо. LED лампи чудово справляються зі своєю місією, рівномірно висвітлюючи обличчя людини у кадрі. Фон – це дуже важлива деталь, яка впливає на сприйняття зображень. На початку можуть підійти різні типи фону: паперовий, білий, правильніший варіант – хромакей зеленого кольору. ПК для монтажу якісного відео завдяки можливостям комп'ютера: корекція кольору, вирівнювання звуку, робота з графічними редакторами та багато іншого. Для повноцінного монтажу комп'ютер або ноутбук мають бути оснащені гарною оперативною пам'яттю, потужним процесором та відеокартою [3].

Багато фірм – виробники засобів, якими користуються блогери за своєю ініціативою групують ці засоби у спеціальні набори допоміжного обладнання, яке забезпечує блогеру комфортні умови при роботі та, як результат, створення ним відеороликів з аудіо та відео супроводом високої якості. Одразу слід зазначити, що вибір основних засобів – мобільних телефонів та екшн-камер залишається, як правило, за блогерами.

До таких наборів, як правило, включають наступні засоби:

- кріплення: штатив, монопод, трипод;
- тримач пристрою запису: телефону з пристроєм «холодний башмак», рамка для екшн-камери з відсіком для адаптера мікрофона);
- обладнання: освітлення або мікрофон.

Залежно від комплектації таких наборів й ціна їх достатньо різна.

Розглянемо приклади таких наборів:

– HAPPY BOX Blogger XS: тримач для смартфона; установка – ручна; матеріал – метал/пластик; колір – чорний; монопод або селфі-палиця; екшн-камера (650 грн.) [4];

– HAPPY BOX Blogger XXL: LED-освітлювач; тримач для смартфона; трипод; установка – ручна, настільна; матеріал – метал/пластик; екшн-камера; селфі-кільце; пульт для керування камерою; магнітний зарядний кабель; флешка або карта пам'яті; петличний мікрофон (1900 грн.) [5];

– комплект блогера Puluz PКТ3023 4 в 1 – набір для смартфонів PКТ3023 це універсальна конструкція для роботи в горизонтальному або вертикальному положенні з рук або ж зі штатива, монопода: модернізоване надкамерне світло LED освітлювач Puluz PU4096 на 104 світлодіода; рамка-тримач для телефону; штатив Puluz 361L; мікрофон (спрямований, стерео); штатив (легкий для смартфонів); штативна головка (мініатюрна кульова головка дозволяє точно спозиціонувати освітлювач на об'єкт зйомки); установка – підлоговий-настільний; матеріал – пластик; кріплення 1/4, холодний башмак; мін / макс ширина смартфона 4.5 / 11 см; частотний діапазон 30-15000 Гц; опір 200 Ом; чутливість -40 дБ +/- 2 дБ (0 дБ = 1В / Па 1 кГц); відношення сигнал / шум 76 дБ; температура світіння 3200К / 5500 К; потужність 9 Вт; яскравість світіння 860 lm; кут світіння 120°; механічний діапазон обертання вісь нахилу -45° +45°; довжина в складеному стані 18 см; висота 13,5 см (2699 грн.) [6].



На перспективу можна рекомендувати один з кращих комплектів для блогерів (рис. 1) [7].



Рисунок 1 – Комплект засобів для блогера

Опис комплекта: зарядна станція DJI Action 6/5 Pro/Osmo 360 три слоти PD3 Telesin S0-BCG-34-TDJ (йде окремо) – швидке заряджання 3-х акумуляторів одночасно; Екшн-камера DJI Osmo Action 5 Pro Standard Combo (йде окремо); аквабокс DJI Action 5 Pro/4/3 30м з кріпленням для ліхтаря AC Prof 4895 – також для дайвінгу, серфінгу, сноубордингу; комплект фільтрів для аквабоксу – підводної зйомки (червоний фіолетовий рожевий для різної глибини); чохол силіконовий DJI Action 5 Pro захисний з ковпачком AC Prof 4893; вітрозахист DJI Action 5 Pro/4/3 поролоновий AC Prof 4894; скло захисне DJI Action 5 Pro загартоване HD 9H AC Prof 4896; накамерне світло для DJI Action 6/5/4/3 CRI 95+ 5600K IPX5 Ulanzi LM18 – компактний LED-світільник (5600 K, корпус водостійкий); кейс для DJI Action 5/4/3 та аксесуарів вологостійкий Telesin S6-PRC-05-TDJ. На рис. 2 кейс у розкритому стані [8].



Рисунок 2 – Кейс для DJI Action 5/4/3 та аксесуарів вологостійкий Telesin S6-PRC-05-TDJ

Список літератури

1. Wikipedia. (n. d.). Блог. <https://uk.wikipedia.org/wiki/Блог>.
2. Textmonster.top. (n. d.). Що таке блогінг? <https://textmonster.top/shho-take-blogging/>
3. Gelius. (n. d.). Набір блогера-початківця: що це і що в нього входить? <https://gelius.ua/blog/nabor-nachinayushchego-blogera-hto-eto-i-hto-v-nego-vkhodit/>
4. Allo.ua. (n. d.). Сюрприз боксу HAPPY BOX Blogger XS. <https://allo.ua/ua/nabory-bloggerov/sjurpriz-boks-happy-box-blogger-xs-sjurpriz-boks-dlja-bloggerov.html>
5. Allo.ua (n. d.). Сюрприз бокс HAPPY BOX Blogger XXL. <https://allo.ua/ua/nabory-bloggerov/sjurpriz-boks-happy-box-blogger-xl-sjurpriz-boks-dlja-bloggerov.html>
6. Allo.ua (n. d.). Комплект блогера Puluz PKT3023 4 в 1. <https://allo.ua/ua/nabory-bloggerov/komplekt-blogera-puluz-pkt3023-4v1-svet-kreplenie-derzhatel-dlja-telefona-mikrofon.html>
7. FORextreme. (n. d.). Аксесуари до DJI Action 5: повний комплект для зйомки в будь-яких умовах. <https://for-extreme.com.ua/ua/news/aksesuari-do-dji-action-5-povnij-komplekt-dlya-zjomki-v-bud-yakih-umovah>
8. FORextreme. (n. d.). Кейс для DJI Action 5/4/3 та аксесуарів вологостійкий Telesin S6-PRC-05-TDJ. https://for-extreme.com.ua/ua/accessories/bags_cases/telesin-s6-prc-05-tdj-kejs-dlya-dji-action-5-4-3.